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8 Knacc

BapwuaHTt 7

Ha 3a0arus 1-4 (onpocHUK) omeeyaiime nod OUKMOBKY yyumens.

OnpocHUK

3agaHue Nel
Mo Kakomy y4ebHUKY NpenoaaéTcs anrebpa B 3Tom y4yebHOM roay?

1) Makapsbiues 0. H. n ap. (usgatenbctso “lNpoceelieHne”)
2) Mep3nak A.l'. n ap. (n3gatenbctso “BeHTaHa-Mpad”)

3) Hukonbckmin C. M. n gp. (nspatenbctso “lMNpoceeleHune”)
4) Mopakosuy A.l'. u ap. (n3aatenbcteo “MHemo3nHa”)

5) Qopodees .B. u gp. (n3aatenbctso “lMpoceelteHne”)

6) Kanarux K0.M. n ap. (usgatenbcteo “MNpocseweHne”)

7) Apyroit yuebHUK

3apnaHue Ne2
Mo KakoMy y4ebHMKY npenogaéTca reomeTpun B 3STom yuebHom roay?

1) AtaHacsH /1. C. (u3gatenbcteo “MpocBeweHune”)

2) Mep3nak A.l. u gp. (u3gatenbctso “BeHTaHa-Ipad”)
3) Noropenos A. B. (n3gatenbcteo “lMpoceelieHne”)

4) byty3os B. ®. u gp. (u3paTtenbctso “lMpocseleHme”)
5) Opyroi yuebHuMK

3apaHue Ne3

CKONbKO YpOKOB B HeAento B 3TOM yyebHOM roay OTBOAMTCA Ha anrebpy u
reoMeTpuio BMecTe?

1) 1-2 yaca 2) 3-4 yaca 3) 5-6 yacos 4) bonblue 6 Yyacos

3agaHue Ne4

KaKkune yuebHble Nocobusa Bbl NPUMEHSETE Ha YPOKax MaTeMaTUKN?

1) pabouue 2) TeTpaam C NPOBEPOYHbIMM/ANArHOCTUYECKUMU 3) opyroe
TeTpaam paboTamu



INEeKTPOHHaA WKoAa 3HAHUKA

BoinonHaa 3adaHus, evibupalime npasunbHolili omeem u3 4-X B03MOMHbLIX U
ommeyaiime 3Haykom X mosbko o0Hy byKey e b6s1aHKe omeemos.

Cpedu npusedeHHbIX 8APUAHMOE NMPABUAbHLIM MOXem 6bimb MOALKO OOUH.
Monb308amebca MUKPOKAALKYAAMOPOM, y4ebHUKOM, nocobusmu He pa3pewaemcs.

Bo epemsa pabombl mobusnbHble menegoHsbl, naaHwemosl U np. 00aXHblI 6bimb
OMK/II0YEHbI.

3agaHue Neo5
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3apaHue Ne7
BbibepunTte HoMep BEPHOTO YTBEPKAEHUSA.
8
1) 7— - uenoe yncno;
17
2) — 3 — HaTypa/ibHOE YnNCNO;
3) — 8,(45) — uppaumnoHanbHOe YUC/O;
4) T — ppaunoHaabHOe Y1cno.
Al b.2 B.3 r.4

3apaHue N8

O4Ha M3 TO4YeK, OTMEYEHHbIX Ha KOOpPAMHATHOM MNPAMOM, COOTBETCTByEeT
uncny /188 . Kakas 3To Touka?
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3agaHue N29
(54/12)
20

Bbluncnute 3HayeHne BbiparkeHuA

A. 15 b. # B.3 r.5




3 Hepena moHuTopuHra. 8 knacc

3agaHue Ne10

YKaXKuTe HOMep ypaBHEHMSA, KOTOPOE HE UMEET KOPHEN.
1) 13x* —15,8=0;

2) 13x* +15,8=0;

3) 13x*> —15,8x=0;

4) 13x* +15,8x =0.

Al b.2 B.3 r.4

3agaHue Nell

PewnTe ypaBHeHMe 3x°+11x—4=0. B oTBeT 3anuwute 6ONLWMIA KOPEHb
ypaBHeHusA.

1
A4 b.-4 B.g r.3

3agaHue Nel2

OaHo 13 yncen Ha 13 meHblle Apyroro, a Ux npoussegeHne pasHo 510. Hanaute atu
yucna.
CocTaBbTe ypaBHeEHMWeE K 3aa4e, NPMHAB 33 X bonbllee 13 ymcen.

A. x(x+13)=510 B. 2x+13=510 B. x(x—13)=510 M 2x—13=510

3agaHue Nel3

Yucna 5 n -4 — KopHU ypaBHEHUA X +px+q=0.HalguTte 3HaYeHUA p 1 q.

A.p=20,q=1 b.p=-20,g=-1  B.p=1,9=20 rp=-1,q=-20
3agaHue Nol4
x> —5x—14
PewwunTte ypaBHeHne ——  =0.
X+2
A-7;2 b.—2;7 B.7 r.—2

3agaHue Nel5

M3BecTHO, uTo napabona y =ax’ npoxoaut yepes M(2; 16). Haiigute uncno a.

A4 5.8 B.

|-
-

3agaHue N216

4
Kakas 13 TouyeK nexuT Ha rpadpuKke GyHKUNK y=——"7
X

A K (1; 4) B.L(2;-2) B.M (1;—1) N (4;1)



INEeKTPOHHaA WKoAa 3HAHUKA

3agaHue Nel?

Ha pucyHKe npamble a v b napannenbHbl, ¢ — cekywasa. Ona ypobctea Bce
obpasoBaBWMECS YI/Ibl NPU NepecevyeHnn AByX NAPANNENbHbIX MNPAMbIX U TpeTbel
CeKyLLel NPOHYMEPOBaHbI.

BbibepnTe HEBepHOe yTBEPKAEHME.

AL L2=/7 b. £6+ £/3=180° B. LZ1=/5 r. 5+ /8=180°

3apaHue No18

CTOpOHbI TpeyronbHMKa NPONopLMOHanbHbl Yncnam 5; 8 n 6. Hangute meHblyto 13
CTOPOH NOJ06HOro eMy TPeyronbHWKa, NEPUMETP KOTOPOro paseH 76.

A. 15,2 b. 32 B. 20 r.s
3apaHue Ne19

MapannenbHble nNpamble NepeceKkatoT CTOopoHbl yrna KON B Toukax K, L, M, N.

Hanaute annHy otpeska ON, ecnn OM= 24 cm, OL= 20 cm, LK=5 cm.
K

A.6cm b.44 cm B.25cm M.30cm

3apaHue N220

1
B AABC oTpe3ok DE — yacTb npamon, napannensHon AC. M3BeCcTHO, 4To DB:ZAB.

MNepumeTp AABC paBeH 84 cm. Hanaute nepumeTtp ADBE.
B

o\

A.19 cm .80 cm B.90 cm 2lcm
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3agaHue No21

B napannenorpamme KLMN pmnaroHanb LN co ctopoHamu KL u LM obpasyeT yrabl,
paBHble cooTBeTcTBeHHO 58° 1 63°. Yemy paBHa BesiMumHa yrna M?

A.59° B. 69° B.121° r.111°
3agaHue No22

o o v o
B paBHObGeapeHHOM Tpaneuun BbicoTa obpasyeT ¢ bokoBon ctopoHon yron 307, a ee
OCHOBaHMA paBHbl 15 cm 1 21 cm. Yemy paBeH nepumeTp Tpaneumn?

A. 36 cm B.48 cm B.42 cm .54 cm

3apaHue Ne23

buccekTtpuca yrna B napannenorpamma ABCD nepecekaeT ctopoHy AD B TouKe N.
Hangute nepumeTtp aToro napannenorpamma, ecnv AN = 14 cm, ND =9 cm.

A. 74 cm B.23 cm B.46 cm 37 cm

3apaHue No24

B npamoyronbHnke ABCD ctopoHa BC paBHa 16 cm. PacctoaHne OT TOYKM
nepeceyeHvMa AuaroHanem p[oO 3TOW CTOPOHbl paBHO 8 cm. Hanaute naowagb
npamoyronbHuka ABCD.

A. 256 cm? B. 128 cm? B. 24 cm? r. 48 cm?



